Oopa3oBaTe/ibHBII MUHUMYM YernepTs 111
[penmert Dusznka

Mexanuka Kaace 10
Mznoseennaa ckopocms — BEKTOpHAs BeITMYHHA, PaBHAS ) AS M
OTHOIIICHHIO TIEPEMEIICHHS Tela K IIPOMEXKYTKY BPEMEHH, 3a o =1 [ ] =1—
KOTOPOE 3TO MepeMeIeHIe COBEPIICHO, IIPH CTPEMIICHHUH STOTO At c
POMEKYTKa BpeMEHH K HYIIIO.
Yckopenue — BexTopHas BenmunHa, paBHAsS OTHOUICHUIO U3MEHECHHUS -0
CKOPOCTH K MIPOMEXKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPOE 3TO H3MECHECHHUE 3= 0 [a] = 1—2
MIPOU3OIILIO. t C
Pasnomepnoe osuscenue— 3T0 IBUKCHHUE, IPH KOTOPOM TEIIO 32 X=X +0.t
JF00bIe paBHBIC MTPOMEKYTKH BPEMEHH COBEpPIIAeT OJMHAKOBBIC -0 X
TIepeMeTIeHHS.
Pasnoyckopennoe 0gudicenue— 3To IBIDKEHAE, TIPH KOTOPOM t2
CKOpOCTBH TeJa 3a JII00BIe paBHBIC IPOMEKYTKH BPEMEHH MEHSICTCS X=X, + UOXI + =2
OJTTHAKOBO.
Ilpunyun omunocumensnocmu
Bce MexaHn4eckue npoliecchl NPOTEKAT OAMHAKOBO BO BCEX MHEPIMAIBHBIX CHCTEMaX OTCUETA.
Yenosou ckopocmuio mena npu pagnomeprnomepauienuu ) pa 0
HA3b164eMCA BEIMHHA, PaBHAS OTHOLICHHIO YIJIa OBOPOTA Tea K 0= =21V [ (()] =1——
MPOMEXYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPBII TOT HOBOPOT ITPOHU3OILEIT. t c
3akon ecemupHnozo mazomenusa:

’ F =gl

r 2
Cuna masxcecmu: I:
r =mg
Cuna ynpyzocmu. 3axon I'yka
[pu ynpyro#t nedopmarmu pacTsbkeHUs (MK CKaTHs) aOCOTIOTHOE F - k AX
ynpx K — sxecTKOCTB

yAJIMHEHUE TeJa MPSIMO MPOTOPIIMOHAILHO MPUIIOKEHHON CHUIIe.

[k]=122

Cuna mpenusa:
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CHJia p€aKIu Oopbl

mp.max ILIN AL - xoapdurment tperns; N —

Paboma cunvl pagna NPON3BEICHUIO MOLYJIEH CHIIBI 1
NepeMELICHNUs, U KOCUHYCA yria MEXAy HUMH.

A=FScosa [A]=12xc

Mownocmbio HA3b16a10MOTHOIIIEHUE PA0OTHI A K HHTEPBAITY
BpEMEHH 1, 32 KOTOPHIN 3Ta paboTa COBEpIIICHA.
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Kunemuueckasn snepzus osuiicywiezoca mena: Ek =

Ilomenyuanvnasn snepeus mena, NOOHAMO20 HAO 3emei. En =

mgh

Ilomenyuanvnas snepzus ynpyzo degpopmupoeannozo mena:. —n
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3aKon coxpanenus mexanuueckou IHepeun
B uzonupoBaHHO# cucTeMe, B KOTOPOW JIEHCTBYIOT KOHCEPBATUBHbBIE
CHUJIBI, MEXaHUYECKasi SQHEPTUsl COXPaHseTCs.

Ekl + Enl - Ek2 + En2

CBs13b MEXTy TeMIepaTypHbiMH Kkanamu Llenscus n Kenpauna: T=t°C+273

Dopmyna cpedueil Keaopamuunoul ckopocmu
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